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PROPOSICIONES NO DE LEY EN PLENO 
 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 20 de noviembre de 2019, de 
conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado admitir a trámite la siguiente 
iniciativa y ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
 Publicada la proposición no de ley, los grupos parlamentarios podrán presentar enmiendas hasta el día 
anterior al de comienzo de la sesión en que haya de debatirse. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 20 de noviembre de 2019. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 

10L/PNLP-0042 - 1001591. Proposición no de Ley en Pleno relativa a que el Parlamento de La Rioja inste 
al Gobierno regional a que incorpore a la Ley de Presupuestos Generales de La Rioja para el año 2020 una 
partida presupuestaria que permita afrontar la rehabilitación del puente de San Martín del municipio de 
Ortigosa de Cameros. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 El Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo dispuesto en los artículos 149 y concordantes del 
vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente proposición no de ley ante el Pleno: 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

 El puente de San Martín de Ortigosa de Cameros es un viaducto de gran valor histórico, ejemplo de 
ingeniería civil de principios del siglo XX. Además, se trata de uno de los símbolos del municipio de Ortigosa 
y nexo de unión de los dos barrios que conforman su principal núcleo de población.  
 No obstante, se trata del puente de hormigón armado más antiguo y con más luz de España y uno de los 
primeros de Europa. Por tal motivo llegó a ser objeto de publicaciones en diarios de tirada nacional.  
 Estando próximo a cumplirse un siglo desde su construcción, el puente necesita una rehabilitación 
integral que permita prolongar su vida útil para las próximas décadas.  
 En la pasada legislatura el Gobierno de La Rioja encargó un proyecto de rehabilitación que obra en poder 
de la Dirección General de Infraestructuras.  
 Por todo lo anterior, el Grupo Parlamentario Popular presenta la siguiente 

PROPOSICIÓN NO DE LEY 

 El Parlamento de La Rioja insta al Gobierno regional a que incorpore a la Ley de Presupuestos Generales 
de La Rioja para el año 2020 una partida presupuestaria que permita afrontar la rehabilitación del puente de 
San Martín del municipio de Ortigosa de Cameros. 
 Logroño, 15 de noviembre de 2019. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

INTERPELACIONES 
 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 20 de noviembre de 2019, de 
conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado admitir a trámite las siguientes 
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iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 20 de noviembre de 2019. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 

10L/INTE-0170 - 1001589. Interpelación relativa a la política general del Gobierno en materia de 
desarrollo rural y reto demográfico. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 El Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en los artículos 136 y concordantes del 
vigente Reglamento de la Cámara, formula la siguiente interpelación al Gobierno de La Rioja relativa a: 
 Política general del Gobierno en materia de desarrollo rural y reto demográfico. 
 Logroño, 15 de noviembre de 2019. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/INTE-0171 - 1001590. Interpelación relativa a la política general del Gobierno en materia de control 
presupuestario. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 El Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en los artículos 136 y concordantes del 
vigente Reglamento de la Cámara, formula la siguiente interpelación al Gobierno de La Rioja relativa a: 
 Política general del Gobierno en materia de control presupuestario. 
 Logroño, 15 de noviembre de 2019. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 
 

PREGUNTAS ORALES EN PLENO 
 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 20 de noviembre de 2019, de 
conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado admitir a trámite las siguientes 
iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 20 de noviembre de 2019. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
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10L/POP-0129 - 1001606. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al importe de la modificación 
presupuestaria del contrato Viamed-Los Manzanos. 

  María Purificación Martín Díez de Baldeón ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 María Purificación Martín Díez de Baldeón, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo 
previsto en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Cuál es el importe de la modificación presupuestaria del contrato Viamed-Los Manzanos? 
 Logroño, 18 de noviembre de 2019. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: María Purificación 
Martín Díez de Baldeón. 
 
 

10L/POP-0130 - 1001607. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al plazo de la prórroga del 
contrato vigente de Viamed-Los Manzanos. 

  María Purificación Martín Díez de Baldeón ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 María Purificación Martín Díez de Baldeón, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo 
previsto en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Cuál es el plazo de la prórroga del contrato vigente de Viamed-Los Manzanos? 
 Logroño, 18 de noviembre de 2019. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: María Purificación 
Martín Díez de Baldeón. 
 
 

10L/POP-0131 - 1001608. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a qué opina la consejera de 
Participación, Cooperación y Derechos Humanos de la modificación presupuestaria aprobada en el 
Consejo de Gobierno para la prórroga del contrato Viamed-Los Manzanos. 

  María Purificación Martín Díez de Baldeón ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 María Purificación Martín Díez de Baldeón, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo 
previsto en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Qué opina la consejera de Participación, Cooperación y Derechos Humanos de la modificación 
presupuestaria aprobada en el Consejo de Gobierno para la prórroga del contrato de Viamed-Los Manzanos? 
 Logroño, 18 de noviembre de 2019. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: María Purificación 
Martín Díez de Baldeón. 
 
 

10L/POP-0132 - 1001609. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a qué opina la consejera de 
Participación, Cooperación y Derechos Humanos de la externalización del servicio de limpieza del 
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Hospital San Pedro y de los centros de salud por un importe de unos 15 millones de euros por un plazo 
de más de dos años. 

  María Purificación Martín Díez de Baldeón ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 María Purificación Martín Díez de Baldeón, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo 
previsto en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Qué opina la consejera de Participación, Cooperación y Derechos Humanos de la externalización del 
servicio de limpieza del Hospital San Pedro y de los centros de salud por un importe de unos 15 millones de 
euros por un plazo de más de dos años? 
 Logroño, 18 de noviembre de 2019. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: María Purificación 
Martín Díez de Baldeón. 
 
 

10L/POP-0133 - 1001610. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si piensa el Ejecutivo aprobar 
antes de que finalice 2019 una convocatoria extraordinaria de subvenciones para las asociaciones y 
entidades sin ánimo de lucro relacionadas en materia turística. 

  Diego Antonio Bengoa de la Cruz ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Diego Bengoa de la Cruz, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Piensa el Ejecutivo aprobar antes de que finalice 2019 una convocatoria extraordinaria de subvenciones 
para las asociaciones y entidades sin ánimo de lucro relacionadas en materia turística? 
 Logroño, 18 de noviembre de 2019. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Diego Bengoa de la Cruz. 
 
 
 

PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 
Nuevas preguntas formuladas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 20 de noviembre de 2019, de 
conformidad con lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas y 
ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.  
 El Gobierno de La Rioja deberá facilitar la contestación dentro de los quince días siguientes a su 
publicación. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 20 de noviembre de 2019. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
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10L/PE-0105 - 1001581. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuántas hectáreas piensa repoblar el 
Gobierno de La Rioja en la presente legislatura con referencia a los objetivos para cada uno de los 
ejercicios. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Cuántas hectáreas piensa repoblar el Gobierno de La Rioja en la presente legislatura con referencia a 
los objetivos para cada uno de los ejercicios? 
 Logroño, 14 de noviembre de 2019. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas 
Villoslada. 
 
 

10L/PE-0106 - 1001582. Pregunta con respuesta escrita relativa a qué porcentaje de la energía eléctrica 
que se genera anualmente en La Rioja es energía de las denominadas renovables. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Qué porcentaje de la energía eléctrica que se genera anualmente en La Rioja es energía de las 
denominadas renovables? 
 Logroño, 14 de noviembre de 2019. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas 
Villoslada. 
 
 

10L/PE-0107 - 1001583. Pregunta con respuesta escrita relativa al objetivo que se marca el Gobierno en 
cuanto al incremento de generación de energías renovables en los próximos años. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Qué objetivo se marca el Gobierno en cuanto al incremento de generación de energías renovables en 
los próximos años? 
 Logroño, 14 de noviembre de 2019. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas 
Villoslada. 
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10L/PE-0108 - 1001584. Pregunta con respuesta escrita relativa a cómo piensa el Gobierno reducir el 
consumo de combustibles fósiles en los vehículos pertenecientes a la Comunidad Autónoma. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Cómo piensa el Gobierno reducir el consumo de combustibles fósiles en los vehículos pertenecientes a 
la Comunidad Autónoma? 
 Logroño, 14 de noviembre de 2019. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas 
Villoslada. 
 
 

10L/PE-0109 - 1001585. Pregunta con respuesta escrita relativa a cómo piensa el Gobierno reducir el 
consumo de combustibles fósiles en los edificios pertenecientes a la Comunidad Autónoma. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Cómo piensa el Gobierno reducir el consumo de combustibles fósiles en los edificios pertenecientes a la 
Comunidad Autónoma? 
 Logroño, 14 de noviembre de 2019. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas 
Villoslada. 
 
 

10L/PE-0110 - 1001601. Pregunta con respuesta escrita relativa a qué consejería del Gobierno de La Rioja 
lidera los Objetivos de Desarrollo Sostenible y de la Agenda 2030. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Begoña Martínez Arregui, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Qué consejería del Gobierno de La Rioja lidera los Objetivos de Desarrollo Sostenible y de la Agenda 2030? 
 Logroño, 18 de noviembre de 2019. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Begoña Martínez 
Arregui. 
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10L/PE-0111 - 1001602. Pregunta con respuesta escrita relativa a qué cargo público va a comparecer ante 
la Comisión Institucional del Parlamento de La Rioja para dar cuenta del Plan de Publicidad de 2020. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Begoña Martínez Arregui, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Qué cargo público va a comparecer ante la Comisión Institucional del Parlamento de La Rioja para dar 
cuenta del Plan de Publicidad de 2020? 
 Logroño, 18 de noviembre de 2019. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Begoña Martínez 
Arregui. 
 
 

10L/PE-0112 - 1001603. Pregunta con respuesta escrita relativa a qué órgano o unidad administrativa del 
sector público tiene la coordinación de la Agenda 2030. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Begoña Martínez Arregui, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Qué órgano o unidad administrativa del sector público tiene la coordinación de la Agenda 2030? 
 Logroño, 18 de noviembre de 2019. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Begoña Martínez 
Arregui. 
 
 

10L/PE-0113 - 1001604. Pregunta con respuesta escrita relativa a las dependencias que está utilizando la 
Presidencia del Gobierno para el desempeño de sus funciones. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Begoña Martínez Arregui, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Qué dependencias está utilizando la Presidencia del Gobierno para el desempeño de sus funciones? 
 Logroño, 18 de noviembre de 2019. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Begoña Martínez 
Arregui. 
 
 

10L/PE-0114 - 1001605. Pregunta con respuesta escrita relativa a las competencias y funciones del 
Observatorio de Derechos Humanos. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Begoña Martínez Arregui, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Cuáles son las competencias y funciones del Observatorio de Derechos Humanos? 
 Logroño, 18 de noviembre de 2019. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Begoña Martínez 
Arregui. 
 
 
 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 
Informaciones remitidas a diputados 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 20 de noviembre de 2019, de 
conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado tramitar la documentación 
remitida sobre las siguientes solicitudes de información y publicar este acuerdo en el Boletín Oficial del 
Parlamento. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 20 de noviembre de 2019. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 

10L/SIDI-0035 - 1000949. Solicitud de información relativa a la situación en que se encuentran cada una 
de las actuaciones del programa de infraestructuras de conducción y depuración de aguas residuales 
urbanas (anexo 3 del Plan Director de Saneamiento y Depuración 2016-2027 de la Comunidad Autónoma 
de La Rioja). 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

10L/SIDI-0036 - 1000950. Solicitud de información relativa a la situación en que se encuentran cada una 
de las inversiones del Plan Director de Saneamiento y Depuración de la Comunidad Autónoma de La Rioja 
en el periodo del anexo 4 del Plan Director de Saneamiento y Depuración 2016-2027 de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 
 
 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 
Nuevas solicitudes de información presentadas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 20 de noviembre de 2019, de 
conformidad con lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas, 
ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y su remisión por la Presidencia al Gobierno de 
La Rioja, que deberá, en plazo no superior a treinta días, facilitar la documentación solicitada. 
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 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 20 de noviembre de 2019. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 

10L/SIDI-0051 - 1001588. Solicitud de información relativa al informe contratado por el anterior Gobierno 
desde la Consejería de Fomento y Política Territorial, referido a la declaración de Obligaciones de Servicio 
Público de las rutas Logroño-Madrid y Logroño-Barcelona desde el aeropuerto de La Rioja. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 Informe contratado por el anterior Gobierno desde la Consejería de Fomento y Política Territorial, relativo 
a la declaración de Obligaciones de Servicio Público de las rutas Logroño-Madrid y Logroño-Barcelona desde 
el aeropuerto de La Rioja. 
 Logroño, 15 de noviembre de 2019. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas 
Villoslada. 
 
 

10L/SIDI-0052 - 1001594. Solicitud de información relativa a copia del Plan de implantación de la identidad 
corporativa del Gobierno de La Rioja. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Begoña Martínez Arregui, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 Copia del Plan de implantación de la identidad corporativa del Gobierno de La Rioja. 
 Logroño, 18 de noviembre de 2019. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Begoña Martínez 
Arregui. 
 
 

10L/SIDI-0053 - 1001595. Solicitud de información relativa a copia del documento público de la declaración 
de bienes de todo el personal eventual del Gobierno de La Rioja. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Begoña Martínez Arregui, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 Copia del documento público de la declaración de bienes de todo el personal eventual del Gobierno de 
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La Rioja. 
 Logroño, 18 de noviembre de 2019. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Begoña Martínez 
Arregui. 
 
 

10L/SIDI-0054 - 1001596. Solicitud de información relativa a la situación de la partida 226.11 Plan de 
Medios a fecha 29 de agosto de 2019 y situación actual a fecha de respuesta a esta iniciativa. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Begoña Martínez Arregui, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 Situación de la partida 226.11 Plan de Medios a fecha 29 de agosto de 2019 y situación actual a fecha de 
respuesta a esta iniciativa. 
 Logroño, 18 de noviembre de 2019. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Begoña Martínez Arregui. 
 
 

10L/SIDI-0055 - 1001597. Solicitud de información relativa al detalle del gasto imputado a la partida 226.11 Plan 
de Medios, desde el  29 de agosto de 2019 hasta la fecha de respuesta a esta iniciativa. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Begoña Martínez Arregui, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 Detalle del gasto imputado a la partida 226.11 Plan de Medios, desde el 29 de agosto de 2019 hasta la 
fecha de respuesta a esta iniciativa. 
 Logroño, 18 de noviembre de 2019. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Begoña Martínez 
Arregui. 
 
 

10L/SIDI-0056 - 1001598. Solicitud de información relativa a la situación de la partida 227.13 Creatividad 
publicitaria a fecha 29 de agosto de 2019 y situación actual a fecha de respuesta a esta iniciativa. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Begoña Martínez Arregui, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 Situación de la partida 227.13 Creatividad publicitaria a fecha 29 de agosto de 2019 y situación actual a 
fecha de respuesta a esta iniciativa. 
 Logroño, 18 de noviembre de 2019. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Begoña Martínez Arregui. 
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10L/SIDI-0057 - 1001599. Solicitud de información relativa al detalle del gasto imputado a la partida 227.13 
Creatividad publicitaria, desde el 29 de agosto de 2019 hasta la fecha de respuesta a esta iniciativa. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Begoña Martínez Arregui, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 Detalle del gasto imputado a la partida 227.13 Creatividad publicitaria, desde el 29 de agosto de 2019 hasta la 
fecha de respuesta a esta iniciativa. 
 Logroño, 18 de noviembre de 2019. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Begoña Martínez 
Arregui. 
 
 

10L/SIDI-0058 - 1001600. Solicitud de información relativa a la previsión de modificaciones presupuestarias en 
lo que resta de 2019. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Begoña Martínez Arregui, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 Previsión de modificaciones presupuestarias en lo que resta de 2019. 
 Logroño, 18 de noviembre de 2019. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Begoña Martínez 
Arregui. 
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